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Πατριαρχείο Μόσχας

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΘΕΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΣ
ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΩΝ
ΘΕΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Στο Νίζνι Νόβγκοροντ αφίχθησαν στις 29 Σεπτεμβρίου 2016 οι μετέχοντες των Θεολογικών
Συναντήσεων οι οποίοι επισκέπτονται τη Ρωσία, προκειμένου να ενημερωθούν για το σύστημα της
θεολογικής παιδείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας. Η εκδήλωση οργανώθηκε στα πλαίσια
της ομάδας εργασίας «Εκκλησίες στην Ευρώπη» του φόρουμ «Διάλογος της Πετρουπόλεως».
Νωρίτερα οι προσκεκλημένοι από τη Γερμανία μετέβησαν στη Μόσχα.

Οι φιλοξενούμενοι ξεναγήθηκαν στους χώρος της Ιερατικής Σχολής Νίζνι Νόβγκοροντ, όπου είχαν
τη δυνατότητα να θαυμάσουν τον Ιερό Ναό Αγίου Αλεξίου Μητροπολίτου Μόσχας, τα
σπουδαστήρια, την έκθεση και τη βιβλιοθήκη. Επίσης οι Γερμανοί μετέβησαν στην Ιερά Μονή
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και εν συνεχείᾳ πραγματοποίησαν συνάντηση με καθηγητές και
φοιτητές της Ιερατικής Σχολής.

Η επίσκεψη στο Νίζνι Νπόβγκοροντ ολοκληρώθηκε στις 30 Σεπτεμβρίου με τη μετάβαση στην Ιερά
Μονή Αναλήψεως του Κυρίου των Σπηλαίων.

Σε συνέχεια του προγράμματος την 1 Οκτωβρίου οι φιλοξενούμενοι πραγματοποίησαν επίσκεψη



στην Αγία Πετρούπολη, όπου μετέβησαν στις Θεολογικές Σχολές Αγίας Πετρουπόλεως και είχαν
συνάντηση με τον Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων Πρωθιερέα Βλαδίμηρο Χουλάπ. Ο πατήρ
Βλαδίμηρος ενημέρωσε τους προσκεκλημένους για την εκπαιδευτική διαδικασία στις θεολογικές
σχολές. Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως οι Γερμανοί φιλοξενούμενοι είχαν επικοινωνία με
φοιτητές.

Μετά το απόγευμα οργανώθηκε πλούσιο πολιτιστικό πρόγραμμα, κατά το οποίο οι μετέχοντες των
Θεολογικών Συναντήσεως της Νεολαίας θαύμασαν τη Λαύρα Αγίας Τριάδος και Αγίου Αλεξάνδρου
Νιέφσκυ, μετέβησαν στον Ιερό Ναό Αγίου Ισαακίου, του Σωτήρος Χριστού «επί του αίματος», τον
Ρωμαιοκαθολικό Ναό Αγίας Αικατερίνης και ξεναγήθηκαν στο κέντρο της πόλεως.

Στις 2 Οκτωβρίου οι Γερμανοί φιλοξενούμενοι παρέστησαν στην ακολουθία της Κυριακής στον Ιερό
Ναό της Παναγίας του Καζάν Αγίας Πετρουπόλεως καθώς και στις Ρωμαιοκαθολικές καΙ
Προτεσταντικές ενορίες. Το πρόγραμμα της συναντήσεων ολοκληρώθηκε με την επίσκεψη στην
Κροστάνδη, όπου οι φοιτητές ξαναγήθηκαν στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου του Πολεμικού
Ναυτικού.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49153/
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